«Успех каждого ребенка»

В «Успех рамках федерального проекта каждого ребенка» национального проекта «Образование», на основании письма департамента образования и науки Кемеровской области от 14.03.2019 № 1608/07 с 1 сентября 2020 года Чебулинский район вступил в реализацию национального проекта «Образование» в части персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. На сегодняшний день на базе Центра творчества создан муниципальный опорный центр, подготовлены все нормативные документы в соответствии с графиком регионального опорного центра. Ведется работа по созданию реестра программ дополнительного образования. С 1 сентября 2019 года на территории района начнут действовать сертификаты дополнительного образования в режиме ожидания.

На базе МБУДО «Чебулинский ЦДО» создан муниципальный опорный центр дополнительного образования детей (МОЦ). Основная задача Центра-обеспечение согласованного развития дополнительных общеразвивающих программ различной направленности (технической, естественно-научной, художественной, социально-педагогической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной), организационное, методическое и аналитическое сопровождение, мониторинг развития системы дополнительного образования детей Чебулинского района.

В соответствии с распоряжением коллегии Администрации Кемеровской области от 26.10.2018г. №487-р «О создании мобильного детского технопарка «Кванториум-42» в Кузбассе в октябре-ноябре текущего года начинает работу мобильный детский технопарк.

Чебулинский муниципальный район вошел в состав 6 территорий области, в которых в течение учебного года будет работать мобильный технопарк «Кванториум-42», специалисты которого совместно с учителями МБОУ «Верх-Чебулинской СОШ» будут заниматься с учащимися старших классов проектной деятельностью по программам естественнонаучной и технической направленности: VR/Промдизайн; Гео/ИТ; Робо/Аэро; Хайтек..

В рамках деятельности регионального научно-образовательного консорциума «Вернадский» на курсах преподавателей Московского государственного университета имени Михаила Васильевича Ломоносова проходят обучение педагоги школ района.